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ZAJÍMAVOST LETOŠNÍHO ÚNORA 
 

 

Letošní únor                                                                            

se už ve Vašem životě nemůže stát.                         

Protože má 4 pondělí, 4 úterý, 4 středy,                       

4 čtvrtky, 4 pátky, 4 soboty, 4 neděle.  

 K tomu dochází jednou za 823 let. 

  

Také čtvrtek 21. den, 21. roku a 21. století 

se dalších sto let nezažije. 

  

A nakonec jedna moudrost: 

Kdy plyne čas nejpomaleji a kdy 

nejrychleji?  

Nejpomaleji, když čekáme                              

a nejrychleji, když pospícháme. 

Tak čekejme ve zdraví a s optimismem.  
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Společenská rubrika   

(Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat)   

Naši jubilanti       

V měsíci únoru slaví významné životní jubileum   

 
pan František Štros z Cehnic.   

 
a 

 
pan František Soukup z Dunovic.   

 
 

  
 

     
V měsíci březnu slaví významné životní 

jubileum  

 

pan Maximilián Červený z Cehnic       

  

 
Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně zdraví! 
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Vážení spoluobčané, koronavirová epidemie stále silně 
ovlivňuje životy většiny z nás a bohužel toto těžké období 
stále ještě nekončí. I v tomto roce bude určitě problematika 
koronavirové pandemie významným způsobem zasahovat do 
veškerého našeho konání. Určitě bude ještě nějaký čas trvat 
postupné uklidnění a návrat do běžného života, na který jsme 
byli ještě před rokem zvyklí, a mohli jsme plni optimismu 
plánovat svoji budoucnost v osobním i profesním životě bez 
jakýchkoli zákazů, omezení, limitů a kompromisů. Ukázalo se, 
že přát svým bližním, známým či kolegům zdraví není jen 
prázdná fráze a většina z nás nyní vnímá toto přání v úplně 
jiném světle, než tomu bylo v minulosti.  
 
Věřím, že spokojený život v naší obci neovlivní ani důsledek 
ekonomického vývoje v naší zemi a navazující opatření vlády 
o poznání složitější, než v uplynulých letech. Obecní rozpočty 
zřejmě přijdou až o 20% svých příjmů z celostátně vybíraných 
daní a realizace některých plánovaných investic tak může být  
složitá – některé se můžou opozdit, některé možná nebudou 
v dohledné době realizovány vůbec. Vše bude záležet na 
rychlosti zvládnutí současné pandemie a v návaznosti na to 
na rychlosti návratu ekonomiky do normálu. Zda a jaký 
objem finančních prostředků bude možné vyčlenit na 
plánované investiční akce v obci se uvidí.  
 
V plánu máme vybudování nové komunikace s vjezdem na 
hlavní silnici I. třídy  včetně chodníků k novým stavebním 
parcelám Pod Kostelíkem, stavební úpravy části komunikace 
a výstavbu chodníků (úsek od č.p. 68 p.Štros až k č.p. 121 
p.Pícha) potřebné k provozu a výstavbě nových rodinných 
domů tamtéž, pokračování v přípravách na výstavbu čističky 
odpadních vod v Cehnicích a doplnění rozpracované 
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projektové dokumentace, zlepšení dopravně bezpečnostní 
situace v obci Cehnice v úseku od č.p.24 Štér až k č.p.110 
Černíků, oplocení fotbalového hřiště tak, aby se ochránilo 
před vandaly, vybudování nové houpačky na dětském hřišti 
(stará se musela z bezpečnostních důvodů rozebrat a dětem 
houpačka moc chybí) v plánu je i dětské hřiště v Dunovicích a 
prodloužení veřejného osvětlení tamtéž. Na opravu čekají 
lávky přes Cehnický potok a na Poldru, autobusové zastávky i 
prostory u Devíti králů. Velká priorita je výstavba nové 
patrové mateřské školky, která nahradí nedostačující prostory 
pro školku v budově Základní devítileté školy. Nemluvě o 
obnově techniky na údržbu obcí a zeleně v nich. Také kulturní 
domy v obou obcích mají naplánovanou opravu společně 
s dalšími obecními budovami. I vodárny v Dunovicích i 
Cehnicích bude potřeba zrekonstruovat. To je jen malý výčet 
úkolů, které obec čekají. 
    
V současné době jsou stále uzavřeny pro naše čtenáře 
knihovny a jsou pozastaveny i všechny kulturní akce. 
Nebudou se konat žádné plesy, po vsi nepůjde Maškarní 
průvod a uvidíme, zda se v letošním roce bude vůbec stavět 
Májka. Doufejme, že s jarním sluníčkem se vše obrátí 
k lepšímu a zase se budeme moci potkávat při kulturních 
akcích, fotbalových utkáních i jen tak u stánku 
s občerstvením na návsi. Vydržme tedy omezený pohyb i 
roušky a zase bude dobře! 
                                          
Listy Cehnicka budou tentokrát vydány jako dvojčíslo. Snad 
už v dubnu bude obsah listů veselejší a budeme psát o 
veselejších věcech než je všude přítomné téma coronavirus. 
Tak se držme a hlavně zdraví.  
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UPOZORŇUJEME  OBČANY : 

 Splatnost zálohy vodného a stočného za období 1-3/2021        

je k 28.2.2021. 

 Občané, kteří dosud neuhradili poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za psy žádáme o 

úhradu do konce března 2021.  Poté budou platby 

řešeny upomínkami. Děkujeme.    

 

  

 

Informace pro poplatníky daně z nemovitých věcí 
ohledně podání daňového přiznání k dani z nemovitých věcí na 
zdaňovací období roku 2021. 
S ohledem na složitou epidemiologickou situaci Finanční správa 
žádá poplatníky daně z nemovitých věcí, aby omezili osobní 
kontakt se správcem daně, nenavštěvovali správce daně                       
na úřadech a využívali zejména elektronické formy komunikace. 
Finanční správa v reakci na aktuální epidemiologickou situaci 
zřídila pro poplatníky daně z nemovitých věcí infolinky pro 
případné obecné dotazy i konkrétní problémy s vyplněním 
daňového přiznání. Bližší informace naleznete na stránkách 
Finančního úřadu i www.stránkách obce. 
 

  

   
Upozorňujeme, že v katastrálním území Katovice, byl potvrzen 
výskyt nebezpečné nákazy – ptačí chřipky. Naše obec nespadá do 
ochranného pásma, přesto kontrolujte své chovy a raději zamezte 
jejich styku s volně žijícím ptactvem. 

http://www.stránkách/
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Sběrný dvůr u starého cvičiště směr Čejetice, společně s RE USE 

centrem v budově bývalé školní kotelny pro zpětný odběr věcí, 

které se dají ještě využít, bude otevřen od dubna. 

Zprovozněním obou chce naše obec přispět k lepšímu třídění a 

problematice v odpadovém hospodářství. Provozní doba bude 

zveřejněna ve vývěsce a na www.stránkách obce.                

Bude zde možné odevzdat :  

 objemný odpad (včetně dřevěného nábytku) 

 výrobky určené ke zpětnému odběru (baterie, galvanické články, 
elektrické akumulátory) 

 vysloužilá elektrozařízení (např. chladničky, mrazáky, sporáky, 
myčky, pračky, vysavače, mikrovlnné trouby, osobní počítače, 
notebooky, tiskárny, kopírovací zařízení, televizory) 
v kompletním stavu 

 lineární zářivky, kompaktní úsporné zářivky a světelné zdroje 
s LED diodami 

 nebezpečné odpady (rozpouštědla, kyseliny, oleje, tuky, zbylé 
barvy, lepidla, pryskyřice, fotochemikálie) 

 kovové odpady a obaly 

 plastové odpady, které nepatří do kontejnerů rozmístěných 
v obci, tj. podlahové krytiny, lina, PVC  

 papírové a lepenkové obaly, které se objemově nevejdou do 
kontejnerů rozmístěných obci či do těchto kontejnerů nepatří, tj. 
voskový papír, mastný a znečištěný papír, vícevrstvé obaly 

 textilní materiály, které nepatří do sběrné nádoby u hřiště tj. 
molitan, koberce, matrace, znečištěný textil 

 pneumatiky bez ráfku  

 polystyren 

Biologicky rozložitelné odpady jako je většina rostlinného odpadu ze 
zahrádky - celé rostliny a jejich zbytky, listí, tráva, plevel, seno, sláma, 
štěpka, kůra a větve bude možné po domluvě s obsluhou sběrného dvora 
uložit na určený prostor. Chceme tím zamezit neřízené skládkování věcí, 
které do kompostu nepatří.   

http://www.stránkách/
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OZ schvaluje zadání zpracování projektové dokumentace na akci                

„Prodloužení kanalizace Cehnice od č.p.181 směr k PILE“ projektové 

kanceláři FA Hubert Faber – Servis.  Projektová dokumentace 

vodohospodářské části na prodloužení kanalizace bude zpracována 

v rozsahu projektu pro výběr zhotovitele, včetně výkazu výměr, 

kontrolního rozpočtu a inženýrské činnosti potřebné k vyřízení 

stavebního povolení 

Starostka seznámila zastupitele s připravenou žádostí o poskytnutí 

příspěvku z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury pro rok 

2021, která bude podána dle Pravidel pro poskytování příspěvku pro 

naplňování programů zaměřených ke zvýšení bezpečnosti nebo 

plynulosti dopravy na akci: “Zlepšení dopravně bezpečnostní situace 

v obci Cehnice“ (úsek od č.p.24 Štér až k č.p.110 Černíků). Požadovaný 

příspěvek je ve výši 85% ze způsobilých výdajů projektu. Situace 

v této části obce se řeší řadu let a obec již 3x podala žádost o dotaci 

z různých dotačních programů. OZ souhlasí s podáním žádosti. 

OZ schvaluje zadávací dokumentaci pro výběr dodavatele na akci: 

„Stavební úpravy části komunikace k ZTV Cehnice“ k ZTV Cehnice na 

stavební úpravy části komunikace a výstavbu chodníků (úsek od 

č.p.68 Štros až k č.p.121 Pícha).  

 

OZ schvaluje upgrade www. stránek obce firmou Galileo corporation. 

 

OZ schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. st. 21/1 v k.ú. Cehnice  

o celkové výměře 333m2, druh pozemku – zastavěná plocha a nádvoří 

(č.p.89 Rysů). Důvodem je nedostatečné využití pro potřeby obce. 

 

Starostka seznámila zastupitele s postupujícím prodejem stavebních 

parcel. K prodeji zbývají tři poslední parcely v horní řadě, ty navrhli 

zastupitelé nabídnout k zveřejnění Realitní kanceláři M&M.  
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ZŠ a MŠ Cehnice   
 

TABLETY PRO ZŠ CEHNICE OD DURA AUTOMOTIVE CZ 
 
Závěr kalendářního roku 2020, 
stejně tak jako mnoho 
předcházejících měsíců roku 
cehnická základní škola funguje 
v režimu plně distanční, plně 
prezenční, či rotační výuky. I 
když je to pro žáky, rodiče, 
pedagogy i všechny další 
zaměstnance školy velmi náročné období, snažíme se jej stále 
vnímat jaké příležitost. Dokázali jsme systematicky nastavit 
distanční výuku, na maximum využíváme digitální technologie, 
snažíme se každý týden o kousek posunout. 
V posledním předvánočním týdnu jsme dostali fantastický dárek. V 
pátek 18. prosince 2020 se za námi ve škole zastavili zástupci firmy 
Dura Automotive CZ. Ředitel firmy Ing. Lubomír Věneček se svými 
kolegy přivezl sadu 15 nových dotykových tabletů, které v rámci 
politiky firemní odpovědnosti věnuje Dura Automotive CZ 
vybraným školám s cílem podpořit digitalizaci vzdělávání v 
regionu. Během následného předvánočního popovídání u čaje a 
téměř domácího závinu ze školní vývařovny jsme krátce probrali 
nejen současné složité období, ale také naše plány do dalších 
měsíců a způsob využití získaných tabletů. V první vlně epidemie v 
minulém školním roce jsme od této firmy již darem získali 
dezinfekci a dávkovače do všech prostorů školy a tímto začala 
velmi příjemná spolupráce. Velmi si jako škola ceníme toho, že 
jsme tyto sponzorské dary mohli získat, a že v regionu existují 
subjekty jako Dura Automotive CZ, v jejichž vizi odpovědnosti 
firmy je místo i pro podporu základních škol. Děkujeme!  
                                      Mgr. Zuzana Drančáková ředitelka školy 
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DISTANČNÍ VÝUKA - NAKOUKNĚTE POD POKLIČKU 
 
      Pomalu se přibližuje roční výročí v českých školách velmi 
neobjevené distanční výuky. Za uplynulé měsíce jsme ve škole 
společně - žáci a jejich rodiče, pedagogové i ostatní zaměstnanci 
školy - udělali velký skok vpřed. 
     Každodenně komunikujeme na platformě MS Teams a mezi 
žáky a učiteli se asi nenajde již nikdo, kdo by v tomto prostředí 
nebyl jako ryba ve vodě. Úspěšně jsme se utkali s nejrůznějšími 
prostředími a operačními systémy - zvládáme Android, iOS, 
Windows, Linux. Používáme výukové aplikace 
Bookwidgets, Umimeto.org, Kahoot, Mentimeter, interaktivní 
učebnice a pracovní sešity. Pracujeme s Powerpointem, Wordem i 
Excelem. Žáci si samostatně dle zájmu rezervují individuální 
konverzace v angličtině, běží nám několik dobrovolných skupinek 
Dávám tomu víc - angličtina, matematiky, a nyní spouštíme i 
němčinu. Zájem je drobný, ale ti, kteří pracují, pracují fantasticky. 
Učitelé se vzájemně učí používat výukové aplikace, tablety, 
software. Naše motivace samozřejmě celkově kolísá, máme 
unavené oči, bolavá záda. Přesto musím konstatovat, že celý 
cehnický pedagogický sbor se k distanční výuce postavil velmi 
progresivně a všichni kolegové se opravdu snaží toto období využít 
jako příležitost k rozvoji žáků, kolegů i sebe samých. 
                                                    Ing. Jan Pirgl zástupce ředitelky školy. 

 

 

 

 

 

 

 

http://umimeto.org/
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KRÁTKÉ OHLÉDNUTÍ ZA PRVNÍM POLOLETÍM 
 

Vážení rodiče, žáci, příznivci a přátelé školy, 
 

jsme krátce po uzavření prvního pololetí školního roku 2020-21, 
prvňáčkům a druháčkům předali pololetní vysvědčení ve třídách, 

ostatním zpřístupnili výpisy v elektronické žákovské knížce.  
    Větší část prvního pololetí jsme pracovali na distanční výuce, 

uzavírali a otevírali školu pro část žáků, z týdne na týden přecházeli 
mezi mnoha podobami školního rozvrhu. Pravidelně se nyní 
vídáme jen s prvňáčky a druháčky, ostatní potkáváme jen na 

obrazovkách, v chatu či prostřednictvím vypracovaných zadání. 
Únava i jistý stereotyp se do naší práce již začínají promítat, přesto 

se stále snažíme současné období vnímat jako příležitost, jak 
objevovat nové věci, hledat nové cesty a řídit se školním mottem 

"Dávám tomu víc". 
    Velmi děkuji za vaše úsilí, ochotu, trpělivost i společnou 

komunikaci v uplynulém období. Pro nikoho z nás to nejsou 
jednoduché měsíce, a uvědomuji si tíhu zodpovědnosti, obav o 

blízké osoby, o zajištění životních potřeb i tíhu nedostatku 
sociálních kontaktů. O to cennější je pro mne nyní vidět, že stále 

společně dokážeme hledat cesty, jak zajistit výuku i provoz školy i 
se špetkou optimismu.  

    Věřím v postupné zlepšování situace, a i nadále se s kolegy 
pedagogy i všemi zaměstnanci školy budeme snažit o to, aby vše 

fungovalo, měli jste všechny dostupné informace a výuka byla 
zajištěna smysluplně a efektivně.  

    Vyznávám otevřenou komunikaci, obracejte se na mne či na mé 
kolegy, pokud potřebujete vyjasnit cokoliv v souvislosti se 

současnou organizací výuky a provozu školy, či pokud potřebujete 
radu či konzultaci ohledně výukového procesu. Informace také 

najdete na www.zscehnice.cz 
 

Děkuji, a přeji všem pevné zdraví a dobré naladění i do dalších 
týdnů. Zuzana Drančáková, ředitelka školy. 
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SOKOL CEHNICE  
  
Plánované pokračování fotbalové sezony a 

dohrávka podzimní části se v únoru nekoná. 

Odstartovat měla přerušená sezona fotbalového krajského 

přeboru i okresních soutěží. To už však kvůli přetrvávajícím 

přísným koronavirovým opatřením neplatí. Vše je zastaveno! 

V současné době není povoleno ani společné trénování, a zda 

se na jaře vůbec začne hrát je ve hvězdách. Snad si kluci 

nezvyknou na klid bez tréninků a na hřišti se opět všichni 

sejdou, a tím myslím jak velké, tak malé. Soutěže by měly 

začít na konci března a mládež by měla začít hrát na začátku 

dubna. Prioritou je dohrávka podzimu, aby se mohly uzavřít 

soutěže. Zda dojde na sehrání jarní části soutěží, záleží na 

covidu a opatření s ním spojená. Věřme, že se zase co 

nejdříve ve zdraví na fotbalových hřištích uvidíme. 

Zastavení fotbalových zápasů má jediné plus, a to pro naše 

obnovené fotbalové hřiště. Jeho obnova nedopadla tak jak 

bylo v plánu, travina se pravděpodobně neuchytila tak jak 

měla a tudíž budeme čekat, co s ní udělá jarní sluníčko.      

Pokud se začne na jaře hrát a náš trávník nebude v dobré 

kondici, bude mít vedení cehnického fotbalu další starost 

navíc. Podzim, jak jistě všichni fanoušci vědí, se musel právě 

z důvodu obnovy trávníku odehrát na hřišti soupeře a tudíž, 

celá jarní část by měla být v režii domácích zápasů. Jak to vše 

bude s dohrávkami, novou soutěží a s naším trávníkem? Na 

to si musíme počkat a věřit, že pro nás dobře. 
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            Letošní zima je jak má být a jakou jsme již roky 

nezažili. Některé teorie tvrdí - je to tím, že nelétají letadla, 

některé se drží globálního oteplování, některé prostě berou v 

potaz koloběh života, zima taková byla a zase bude. Každý 

podle svého. Je však pravda, že bruslení na zamrzlých 

rybnících a sáňkování s bobováním jsme si v takové míře jako 

letos dlouho neužili.  Neužili jsme si ani tak časté odklízení 

sněhu z chodníků a obecních cest. Tímto za všechny občany 

děkuji všem obecním pracovníkům, kteří tuto činnost zvládli 

na jedničku a to včetně víkendů. Ono je zákonem schválnosti, 

že sněžit začne většinou po pracovní době, a nebo o 

sobotách a nedělích  . No a když nepadal sníh, pracovníci 

pro změnu běhali se solí a udržovali namrzlé chodníky. 

Poděkování patří i těm občanům, kteří přiložili ruku na 

hrablo a také pomohli. Doufejme, že už přijde brzy jaro a 

hrabla s pluhem na sníh zase zazimujeme.  
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A nyní něco ze statistiky  

Letošní rok Český statistický úřad provádí od 27.3. sčítání lidu, 
domů a bytů. Hlavní způsob sčítání bude on-line od 27.3. do 9.4 
a bude probíhat na webu scitani.cz, kde lze nalézt i potřebné 
informace o sčítání. Dalším způsobem bude vyplnění listinného 
formuláře, který získáte spolu s odpovědní obálkou od sčítacího 
komisaře nebo na kontaktních místech sčítání do od 17.4. do 
11.5., kdy pro občany sčítání končí. Vyplněný formulář v obálce 
vhodíte do tohoto data do poštovní schránky, odevzdáte na 
poště nebo přímo sčítacímu komisaři. Od 12.5. do 31.12. bude 
ČSÚ zpracovávat všechna data a od roku 2022 budou výsledky 
dostupné. 

A nyní pár zajímavostí, kvůli kterým se sčítání také provádí.   

Česká republika měla dle Statistického úřadu k 30. září 2020             
10 707 839 obyvatel. V Jihočeském kraji žije 644 239 obyvatel, 
na Strakonicku žije v 69 obcích 45 223 obyvatel, z toho ve 
Strakonicích 22 646 obyvatel. Počet obyvatel Cehnic a Dunovic 
se pohybuje poslední roky do 500. V současné době je to 495 
obyvatel z toho v Cehnicích 440 a v Dunovicích 55 obyvatel. 

Počty narozených dětí v Jihočeském kraji v roce 2020.  

Celkem narozeno 6456 dětí, z toho 3115 dívek a 3341 chlapců.  

Z toho 18 domácích porodů a 80 dvojčat. Ve strakonické 

porodnici se narodilo 644 miminek, z toho 299 dívek a 345 

chlapců, 1 domácí porod, 1 dvojčata. V písecké porodnici přišlo 

na svět 970 dětí, 464 chlapců, 506 dívek, 18 dvojčat a 1 domácí 

porod. No a v našich obcích se z tohoto počtu narozených dětí 

těšíme z 5 chlapečků a 2 děvčátek. Tak ať nám pěkně rostou. 

https://www.czso.cz/csu/scitani2021
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Masopustní průvod sice letos nebude, můžeme                
však  na něj zavzpomínat u čerstvě usmažených koblih.  

 

Hrníčkové koblihy  : ingredience 1 hrnek vlažné vody,                        

2 žloutky, 3 lžíce cukru, 1/5 másla (50g), 3,5 hrnku hladké mouky,    
2 lžíce rumu, 1 kostka droždí, 1 vanilkový cukr, špetka soli, 
marmeláda na plnění 

Postup přípravy receptu : V hrnku vlažné vody rozpustíme cukr a 
přidáme nadrobené droždí. Necháme vzejít kvásek. Do mísy 
nasypeme ostatní suroviny a vlijeme kvásek. Vypracujeme těsto, 
které necháme na teplém místě vykynout. Potom vyválíme asi 1 cm 
silnou placku, z které vykrajujeme sklenicí kolečka. Na jedno kolečko 
dáme marmeládu a druhým ho přikryjeme. Okraje pořádně 
zmáčkneme, aby náplň nevytekla. Necháme chvíli odpočinout a 
poté ve větším množství oleje smažíme po obou stranách do 
zlatova, pocukrujeme a podáváme. Šlehačka na konec nic nezkazí.  
 

Skořicové koblihy  : ingredience 400 g polohrubé mouky,           

40 g cukru moučka, 220 ml teplého mléka, 2 žloutky, 25 g kvasnic, 
citronová kůra z 1 citronu, 80 g skořicového cukru, sůl 

Postup přípravy receptu : Připravíme si kvásek smícháním kvasnic, 

trochy cukru, trošky teplého mléka a lžíce mouky. Necháme 

vykynout na teplém místě. Ve velké míse pak smícháme žloutky, 

zbytek mouky a mléka, přidáme citronovou kůru, sůl, cukr a vzešlý 

kvásek. Uhněteme těsto a přikryté necháme asi půl hodiny kynout. 

Na pomoučeném vále vykynuté těsto rozválíme na plát vysoký asi 2 

cm a formičkou vykrajujeme koblížky. Necháme je chvíli ještě 

kynout, pak je osmažíme v rozpáleném oleji po obou stranách 

dozlatova. Po osmažení je necháme krátce okapat na papírových 

utěrkách a ještě teplé je obalíme ve skořicovém cukru. Hotové 

pocukrujeme moučkovým cukrem a podáváme. 
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A tady na ukázku pár fotek letošní krásné zimy. Pokud i Vás 

letošní zima donutila stát se fotografem,  pošlete nám své 

fotografie na obecní e-mail ou@cehnice.cz.                                      

Rádi je zveřejníme.  
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